

3 Poklonite stvari koje više ne trebate

Stare knjige poklonite prijateljima ili donirajte



Neželjenu odjeću i namještaj možete redizajnirati, pokloniti, prenamijeniti ili donirati



Pokvarene električne uređaje pokušajte popraviti. Ako su ispravni, a više ih ne želite, poklonite ih ili prodajte.



**Ponovna upotreba kao
mjera sprječavanja
nastanka otpada, nalazi
se na prvom mjestu
gospodarenja otpadom.**



Gotovo 80% kupljenih proizvoda koristimo samo jednom, i zato kako bismo spriječili nastajanje otpada, ispravne proizvode radije donirajte ili im pronađite novu namjenu, a one neispravne pokušajte popraviti.



**PONOVNA
UPOTREBA
PREDMETA**



PONOVNA UPOTREBA PREDMETA

Naziv projekta: Izobrazno-informativne aktivnosti o održivom gospodarenju otpadom - Nije svaki otpad smeće! (Ref. broj: KK.06.3.1.07.0083)

Cilj projekta: pozitivna promjena u razini svijesti građana na projektnom području koja će se ogledati u porastu količina odvojeno prikupljenog otpada za 10-15% u odnosu na razdoblje prije provedbe projekta

Razdoblje provedbe projekta: 01.10.2018. - 29.04.2020.

Ukupna vrijednost projekta: 515.604,31 kuna

Iznos koji sufinancira EU (85%): 438.263,66 kuna



Europska unija
Zajedno do fondova EU



PROJEKT JE SUFINANCIRALA EUROPSKA UNIJA IZ KOHEZIJSKOG FONDA

Sadržaj publikacije isključiva je odgovornost Grada Ivanić-Grada

KORISNIK: Grad Ivanić-Grad, Park hrvatskih branitelja 1 **Tel.:** +385 1 2831 360 www.ivanic-grad.hr
SUNOSITELJ AKTIVNOSTI: Općina Križ, Općina Kloštar Ivanić

Za više informacija o projektu:
<http://www.ivanic-grad.hr/grad/projekti/nije-svaki-otpad-smece!> **Tel.:** +385 1 2888 938

Za više informacija o EU fondovima:
<https://razvoj.gov.hr> www.strukturnifondovi.hr

ŠTO JE MOGUĆE PONOVO UPOTRIJEBITI?

Tekstil, odjeća i obuća - sve vrste tekstila, odjeće i obuće.

Namještaj - ormari, kreveti, madraci, stolovi, stolice itd.

Roba široke potrošnje - tanjuri, pribor za jelo i posuđe, knjige, igračke, sportska oprema, dječja oprema, bicikli, kolica, umjetnički i ukrasni predmeti itd.

NA KOJI NAČIN?

1 Koristite proizvode za višekratnu upotrebu

Platnene vrećice umjesto plastičnih



Staklene boce umjesto plastičnih



2 Proizvodima pronadite novu svrhu

Otpadno drvo se može koristiti kao drvo za ogrjev



Staklenke se mogu koristiti za pohranu predmeta



Stare gume se mogu koristiti za izradu ljuljački



Otpadni papir se može koristiti za bilješke i crtanje

